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Grad Čabar
n. r. g. Kristijan Rajšel, gradonačelnik
Narodnog oslobođenja 2
51 306 Čabar

Turistička zajednica grada Čabra
Školska 1
51 305 Tršće

Predmet: Puharska noć na Kozjem vrhu 13. 10. 2018.

Poštovani gospodine Rajšel i predstavnici Turističke zajednice grada Čabra,

pišemo Vam uime Mreže za zaštitu životinja koju čine 43 udruge za zaštitu životinja, a potaknuti brojnim negativnim reakcijama građana.

Zgroženi smo najavom Grada Čabra i Turističke zajednice grada Čabra da 13. 10. 2018. održite događanje pod nazivom „Puharska noć”. Na svojim internetskim stranicama pozvali ste lovce da te noći ulove puhove, za što ste predvidjeli kao nagrade puholovke, i to tri nagrade za najtežeg puha i posebnu nagradu za najbrže oguljenog puha. Kako je očito da ubijanje i guljenje životinja smatrate zabavnim događanjem, u programu ste predvidjeli i chevap party i zabavni glazbeni nastup.

Organiziranjem ovoga događanja potičete krivolov i kršenje zakona, ali i predstavljate svoj grad kao zaostalo mjesto u kojemu se, pravdajući se nastavljanjem tradicije, ubijaju i muče životinje. U Hrvatskoj su poznate četiri vrste puha, od kojih je dopušteno loviti samo velikog puha (Myoxus glis L.), osim na područjima gdje su zaštićeni propisima o zaštiti pojedinih životinjskih vrsta, dok su ostale tri vrste zakonom strogo zaštićene. Naravno, i građanima i Vama potpuno je jasno da lovci u (noćnom) lovu ubijaju i zaštićene vrste puha, čime ohrabrujete kršenje zakonskih propisa.

I sami lovci navode na svojim internetskim stranicama da, za razliku od prošlosti, puhovo meso danas više nije izvor preživljavanja, već puholov predstavlja izliku za druženje, pri čemu je sam ulov od sporednog značaja. Puh se u prošlosti lovio i zbog krzna, što također više nije slučaj, osobito i zato što je u Hrvatskoj zabranjeno uzgajati životinje u svrhu proizvodnje krzna. Lov i ubijanje puha nije ničim opravdano, osim obijesnom ljudskom potrebom za zabavom i druženjem, što ne može i ne smije biti razlog za dopuštanje lova na ove životinje.

Stoga Vas pozivamo da odbacite tradicije koje zbog svoje okrutnosti pripadaju sramotnoj prošlosti i kojima nema mjesta u suvremenom svijetu. Bilo bi primjereno i edukativno za djecu i mlade (ali i starije) da svoju turističku ponudu temeljite na civiliziranim sadržajima i etičnom odnosu prema životinjama.

Apeliramo na Vas da otkažete „Puharsku noć” 13. 10. i da ni ubuduće više ne organizirate ovakva događanja jer vjerujemo da se slažete da je u 21. stoljeću zaista monstruozno ubijati životinje, i to još zbog ispraznog razloga kao što je zabava.

U očekivanju Vašeg pozitivnog odgovora, 
srdačan pozdrav,

Stela Cota
voditeljica Mreže za zaštitu životinja

Zagreb, 25. rujna 2018.

 

Osim poštom, dopis je poslan i na: kristijan.rajsel@cabar.hr, ivana.lakota@cabar.hr, info@cabar.hr, info@tz-cabar.hr.

 

Očitovanje grada Čabra od 25. rujna 2018. i odgovor Mreže za zaštitu životinja Čabru pročitajte ovdje.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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